HaunHaeTcHa YpPoK,

OH nounaer pedsaram
BIIPOK.

IlocTapaurech Bce
IIOHATH-

N BHUMATEJIBLHO CUNTATH!
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4x5=20 nwiu 54=26

15%x2=30 nin 2*15=36
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Tema:
«llaomanp
HPAMOYI0JIbHUKA)



[lenn:
¥Y3HaTrbL HOBBIU
VAOOHBIN CIIOCOD
BbIYMCJIECHUS IO
PAMOYIOJIbHUKA



4 cM

3 cMm

S=3+3+3+3=12(cMm?) unu
S=3%x4=12(cm?)



ILomanp
NPSAMOYIO0JbHHUKA PABHA
IPOU3BEACHUIO AJIMH €ro
CTOPOH.

S=a-‘b




CKOJIBKO OPAMOYTOJbHHKOB ThHI BH- 3M ™
IMIIb Ha yeprexe! Brrumenu miomazs

KasKIO0r0 U3 HUX.,




Ili1an 1encTBUN:

1. Y3Harh JJIMHY U INTUPUHY
PAMOYTI0JIbHUKA

2. BernoMHUTBH (hopMYyJIbI
HAXOKICHUSA IJI0IATH
PSAMOYI0JIbHUKA.

3. BHecTH 1aHHBIE B (pOpPMYJ1Yy H
BbINOJHUTH BbIYUCJICHUS.




4 CKOMbKO HPAMOYIOJHHMKOB Thl BH-
~ IUIIb Ha yepTexe! Berumean miomanb
KK J0ro 13 HUX.

(' E ) 3) Ramo THy Tafmumy:

3 M

T™

o

3 M

1) 3-:3=3+3+3=9(m?)-m10miaab 1-ro NnpsAMoOyrojibHUKA.

2) 7-3=T+7+7=21(M?)-nu1om1aAb2-ro NPpAMOYyroJibHHKA.

3) 3+7=10(M)-aj1uHa TpeTHEro MPAMOYIoJbHHUKA.
4)10-3=10+10+10=30(M?*)-mromiaab 3-ro npsAMoOyroJJbHUKA.

OtBet: 9 M?%; 21Mm?%; 30M>.

I1 criocoO:

9+21=30(mM?)- I101AAb TPETHEro NMPSAMOYIr0JIbHHUKA.

OtBet: 9 M?; 21M%; 30M2.



@ I/I3Mepb CTOPOHBI IIPAMOYITOJIBHUKOB 1 H&fIJIPI X IIJIoOIIagmn.
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@ a) [lmHa TpAMOYroJIbHOTO JKcTa Oymaru 8 oM, a mupuHa — 4 1M,
~ Kaxosa ero miomazs?

a=81M, b=4 1M
§=8-4=8+8+8+8=32(am?)







